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         Ve Znojmě 8.10.2012
Zápis z porady profesionálních knihoven znojemského regionu konaného dne 26.září 2012 v MěK Znojmo

Přítomni: dle prezenční listiny

1. Aktuality z regionu


Knihovnice byly seznámeny s aktuálním děním v knihovnách regionu a Městské knihovny Znojmo, s výhledem na akce, které se uskuteční do konce roku 2012. Také knihovnice informovaly o dění ve svých knihovnách a akcích, které se budou konat. 
2. Plnění standardu VKIS 2011


Z profesionálních knihoven znojemského regionu plní všechny dosavadní standardy VKIS pouze knihovna v Hrušovanech nad Jevišovkou. Všechny profesionální knihovny plní pouze provozní dobu pro veřejnost. Co se týká ostatních standardů je situace následující…Nákup knihovního fondu – 3 plní, 5 neplní, Roční přírůstek KJ – 4 plní, 4 neplní, Počet studijních míst – 6 plní, 2 neplní, Počet stanic připojených k internetu – 6 plní, 2 neplní. Situace v následujících letech nebude zřejmě nijak změněna, vzhledem k  ubývajícím financím a narůstajícím standardům.
3. Vzdělávání ( E-learning, kurzy) – plán akcí na 2. pololetí


Regionální oddělení seznámilo knihovnice s plánovanými akcemi v druhém pololetí roku 2012 a také se vzdělávacími akcemi, pořádaných Moravskou zemskou knihovnou Brno. Školení na vytvoření vlastních webových stránek podle šablony webovky.knihovna.cz, bude probíhat v nové počítačové učebně MěK Znojmo podle potřeb knihovníků. 
4.Benchmarking knihoven – zapojení knihoven JMK


Knihovnicím byl opět připomenut projekt Benchmarking a jeho výhody, kterých by mohly využít při svých argumentacích v  jednání s příslušnými městskými úřady.
5. Konference Knihovny současnosti 2012  - informace, novinky

Knihovnice byly seznámeny s novinkami z Konference Knihovny současnosti 2012.
6. Diskuze

Proběhla závěrečná diskuze o aktuálním (nejen finančním) stavu v jednotlivých knihovnách.

V druhé části porady bylo uskutečněno školení na téma Bezbariérová knihovna, podle přednášky paní Zlaty Houškové, přednesené na Konferenci knihovny současnosti 2012 v Pardubicích.
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